

《经典讲台》人子的任务（1）

司布真讲道第 204 号
1858 年 7 月 11 日安息日早上的讲道

路加福音 19:10：“人子来，为要寻找、拯救失丧的人。”

我们的主多么喜爱“人子”这个美好的称号啊！祂不称自己为神的儿子，反而说祂是从天上降下来的人子，祂这么做，是为了表明祂的谦卑，也让我们看见祂的卑微。不过，“人子”这个名称还有一个更甜美的含义。基督实在太爱人性了，以至于祂总是渴望尊荣人类。耶稣基督称自己为人子，是因为祂喜爱作为人。对祂来说，从天上降下并且成为肉身的人，是极大的屈尊俯就。但尽管是屈尊俯就，祂却喜爱这么做。今天的经文宣告，我们的救世主，这位人子，是来寻找和拯救失丧的人。

一，无论基督来到世上的目的是什么，这个目的绝对不会落空。

1. 在所有基督徒之间，有一类人相信所谓的“普遍救赎”，坚持说耶稣基督为每个人流出祂的宝血，以及基督受死的目的是为了拯救全体人类。另有一些人持守“特定救赎”的教义。认为基督的血具有无限的价值，而基督死的目的从来就不是要拯救所有人类，因为如果基督打算要拯救所有人的话，所有人都会得救。

2. 但我们相信基督死的目的，正好等于它的效果。无论基督来到世上的目的是什么，这个目的必定要实现。如果神曾打算做任何事但却无法完成，这种观点似乎与神的本质不相符合，因为在祂没有难成的事。一个会打算做一件事，却失败而无法完成它的神就不是神。真正又实在的神，能够说有就有，命立就立，永远安定在天上。

3. 再者，到目前为止，神的一切作为都实现了它们的目的。即使世界和地狱都与耶稣为敌，祂上十字架的每一个目的也都必要成就。你们是否能够想象，在任何程度上耶稣基督会白白死去，祂死亡的目标只有部分得以实现，因为祂没有拯救所有祂想要救赎的人吗？

4. 有些人喜爱普世救赎的教义，因为他们说，基督为所有人而死，这教义极其美好。但如果基督在祂的十字架上打算拯救每一个人，那么祂就是打算拯救那些已经在地狱里的人。按照这理论，一些用祂的血买来的人，也必须被扔进地狱里。基督为人类的罪孽提供了赎罪和补偿，而那些人后来又要为了基督已经赎罪的罪孽受到惩罚，在我看来，这是邪恶的异教恶魔。